П Р О Т О К О Л

28.04.2011 г. №2

г. Сургут
Совет ректоров высших учебных заведений

Ханты-Мансийского автономного округа

Председательствующий – Косенок Ф.М. 
Ученый секретарь – Д.А. Погонышев

Присутствовали – 11 человек

Отсутствовали – 4 человека (по уважительным причинам)

Приглашенные –7 человек

Повестка заседания

В связи с отсутствием председателя Совета ректоров высших учебных заведений Ханты – Мансийского автономного округа – Югры А.К.Карпова председательствующим избран ректор Сургутского государственного университета С.М.Косенок.

Вступительное слово Косенка Ф.М. ректора Сургутского государственного университета. Косенок Ф.М. озвучил повестку заседания.
С.М.Косенок озвучил повестку заседания.
Повестка заседания была принята единогласно.

1.О деятельности вузов по недопущению распространения экстремизма и ксенофобии.

Докладывали: А.В. Сальков, проректор по внеучебной и социальной работе Сургутского государственного университета, Т.Д. Чибизова, начальник отдела организации общественных связей Администрации г. Сургута, И.В. Шалкевич, председатель комитета молодёжной политики Администрации г. Сургута, А.М. Ерохов, заместитель начальника УВД по г. Сургуту.

Выступали: С.М.Косенок, ректор Сургутского государственного университета, В.А. Безуевская, зам.директора Департамента образования и молодёжной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
постановили:

1.1. 
Внести предложения по формированию законодательной основы (на          муниципальном, региональном и федеральном уровнях). 

1.1.   
Уделить внимание со стороны общественных институтов к данной проблеме.

1.3. 
Включить в план работы вузов (в направлении воспитательной деятельности)  мероприятия по профилактике распространения экстремизма и ксенофобии.

2. О перспективах трудоустройства выпускников вузов ХМАО-Югры 2010-2011 учебного года. Прогноз занятости населения на 2011-2012 уч. год.

Докладывали: С.Е. Пузырёв, ректор Институт профессионального образования и исследования рынка труда, Ф.И. Петровский, ректор  Ханты – Мансийской государственной медицинской академии, С.И. Горлов, ректор Нижневартовского государственного гуманитарного университета.
Выступали: С.М. Косенок, ректор  Сургутского государственного университета, В.А. Безуевская, зам.директора Департамента образования и молодёжной политики Департамента образования и молодёжной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
ПОСТАНОВИЛИ:

2.1. Информацию принять к сведению.
2.1. 
Продолжить работу центров профессиональной ориентации и содействия трудоустройства выпускников (в том числе по заключению договоров с предприятиями и организациями) по повышению эффективности их деятельности.
2.2. Обеспечить уровень трудоустройства выпускников 2011 года в пределах значения 2010 года – 95-97%.

3. О стандартизации требований и отчётности по НИР в вузах Югры.
Докладывали: В.М. Еськов, проректор по НИР Сургутского государственного университета. 
Выступали: С.М.Косенок, ректор Сургутского государственного университета, Ф.И.Петровский, ректор Ханты-Мансийского государственного медицинского института, В.А. Безуевская, зам.директора Департамента образования и молодёжной политики Департамента образования и молодёжной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
ПОСТАНОВИЛИ:

3.1. Информацию принять к сведению.

3.2. Согласиться с предложениями В.М. Еськова по критериям научной работы. Направить предложения по стандартизации требований и отчётности по НИР в Департамент образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
3.3. Ходатайствовать перед Департаментом образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного окру – Югры о назначении стимулирующих выплат руководителям учреждений высшего профессионального образования из средств от приносящей доход деятельности.
4. О принципах реализации программы академической мобильности в 2011 году.
Докладывали: В.А. Безуевская, зам.директора Департамента образования и молодёжной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
Выступали: С.М.Косенок, ректор  Сургутского государственного университета, Д.А. Погонышев, ученый секретарь Совета ректоров вузов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры,  Т.Д. Карминская, ректор Югорского государственного университета.
постановили: 

4.1.
Информацию принять к сведению.

4.2. 
В срок до 20 мая направить предложения по видам внутриокружного взаимодействия и суммам для финансирования программ академической мобильности на 2011 год в Департамент образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
5. Обсуждение проекта «Мегаполис индивидуального развития».
Докладывали: В.М. Еськов, проректор по НИР Сургутского государственного университета,  Некрасов Вячеслав Лазаревич, председатель Совета молодых ученых при губернаторе Ханты Мансийского автономного округа – Югры.
Выступали: С.М.Косенок, ректор Сургутского государственного университета, Н.В.Коноплина, ректор Сургутского государственного педагогического университета, В.А.Безуевская, зам. директора Департамента образования и молодежной политики Департамента образования и молодёжной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, Ф.И.Петровский, ректор Ханты-Мансийского государственного медицинского института.
постановили: 

5.1.
Информацию принять к сведению.

6. О предложениях по обеспечению проведения ЕГЭ в 2011году.
Докладывали: Докладчик: Н.В. Стребкова, руководитель Службу по контролю и надзору в сфере образования Ханты Мансийского автономного округа – Югры.

Выступали: В.А.Безуевская, зам. директора Департамента образования и молодежной политики Департамента образования и молодёжной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, С.М.Косенок, ректор Сургутского государственного университета.
постановили: 

6.1.
Информацию принять к сведению.

6.2.
Согласиться с предложениями о пунктах проведения ЕГЭ в 2011 году.
6.3.
Направить предложения по участию вузов в социологическом исследовании качества подготовки выпускников Муниципальных общеобразовательных средних школ Ханты – Мансийского автономного округа – Югры. 
7. Совершенствование системы внеаудиторной работы со студентами.
Докладывали: А.Д. Магеляс, заместитель директора Департамента образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.

Выступали: С.М.Косенок, ректор Сургутского государственного университета, В.А.Безуевская, зам. директора Департамента образования и молодежной политики Департамента образования и молодёжной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.

постановили: 

7.1.
Информацию принять к сведению.
Председательствующий Совета ректоров

вузов Ханты-Мансийского

автономного округа – Югры





С.М.Косенок 

Ученый секретарь Совета ректоров

вузов Ханты-Мансийского

автономного округа – Югры
 




Д.А.Погонышев

